
УНДО-фашістн в старому краю вішде на угоду з; «ганський рух і жорстоку бо- 
польською шляхтою, а
чади лучитися з кожним, хто проти радянської влади 
шгські просвітяни найшли російських білогвардійці» і дуже

ні тисяч промислових проле
тарів, чорноробів, дрібних слу
жбовців отінюються на вули- 

впинних масових селянських ці Розуміючи всю загрозли- 
ім зраділи, дали їм примішений на влаштування мітіигу-про-. виступів. ву небезпеку такого стану, ки-
техгу проти 6і іьшовицького терору Дали їм не тільки салю Разом із цим зростає екоио тайська буржуазія марно че- 
' інституту", але й свою публику. Правда нічого та публика М1ч»а кріза. яка межує з ката- кас порятунку й допомоги від 
це второпала з того, про шо її співали білогвардійські соловії строфою, у промислових цен- “національного уряду , Та яку 

Мнінг розпочався читанням привітнії резолюцій “Укр. Го-!тР*ІХ Знецінюється срібло, а допомогу може дати буржу
їв!" Кап Українцеві ', “Кан. Фермеровіта “Рхсскому Сло-І ТЯП,е 33 собоі<) гостре ско- ази уряд на чолі з Чан Кай-Ш.?

формації про події в Радянському Со Д....ення - і-замордону. Нестримно й невпинно пошн-
111е б пак' китайська промисловість, не рюється рух широких мас і го- 

маючи власної енроинни, по- туютьсв нові вибухи, нова ре- 
трапляє в критичний стян. Сот- волюційна боротьба в Китаї.

UKRAINIAN LABOR NEWS і брехливі Правильне в них
лише те, що еспанські сотні 
фашісти' по змозі допома- 
ли фашістському диктаторові. 
Щодо "поліпшення соціяльно- 
го стану робітничої клясн"", то 
на це нині виразно відповіда
ють еспанські робітничі маси, 
які по всіх промислових цен
трах країни провадять класові 
бої проти буржуазії, яка нама
гається повалити Прімо де Рі- 
веру, замінити його диктатуру 
диктатурою иншого генерала. 
Для еспанського пролетаріату 
двірсько - військовий перево
рот, вчинений від генералітету, 
не обіцяє ніякнх змін режіму. 
шо привів країну до економіч
ного краху і дуже погіршив до
бробут робітників. "Форвертс" 
у статті, присвяченій падінню 
Прімо де Рівери, ані слова не 
говорить, що його диктатура-

шляхти
їхні побратими по цей бік океану по- ротьбу мусульман ,у Ганьсх
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УНРАЇНСЬМІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
ruer з хм роб-еняо люду •«нить іря рази ні тиждень:

у віжюрок. четвер і суботу.
Важне Рибітнячо-Фармерське Ьядаьмиче Товариство, ммкорпорокдде 

» Машіибі. І'сикия. ажміаісіраяів г Друкарні містяться в Уараінсььім Ри
бі та ч і а Домі, на ро» вулиць Ііричард і МевГрегор, у Вінніпегу, Май

юзі. “Своя своїх познаша". Приятелі знюхалися.
І Петлюрівський чорношличник і царський погромщик яка ріж 
киця * Недаремно голова мітінгу кілька разів спиняв одного 
бувшого офіцерішку, шо у своїй промові все звертав на "жи- 
дов", мовляв, промовчуй, туг тобі не царська Росія.

Не обійшлося на мітінгу без скандалу. Хоч про него в ан
глійській газеті промовчують. Коли голова мітінгу істерично 
кигуктв “долой больпіевиков", у відповідь йому з' салі залу
нало "геть бшогвардійців". Боївка, шо була приготована 
вчасно, кинулася до робітника, що вигукнув “геть білогвардій
ців"" і почала його тормосити. На допомогу зараз же локлнка-
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Редакція за оголошення не відповідає.
но п1 їїшю. яка разом і боївкою, що складалася з кількох агип- Вісти, які наспівають з Еспанії, говорять, шо населення країни
нв і бхвшого'причера, пильнувала “порядку" до самого кіп
ця, хоч людей мало що лишилося!

не вдоволяється упадком диктатури де Рівери й хоче по
слати за ним І короля. — В містах почалася кампанія проти 
монархії, а за республікою, однак нинішній новий “респу
бліканський" диктатор готовий збройною силою борони
ти короля. — Перед обличчям цих подій, цікаво буде на
шим читачам познайомитися з тою формою еспанськоі

НИНІ ДЕНЬ ПРОТЕСТУ ПРОТИ 
БЕЗР0ЕІТТЯ.

провадилася в наслідок краху 
еспанськоі валюти, однієї з не
багатьох валют, шо не зазнали 
з 1914 р. серйозного знецінен
ня. Реальна заробітна плата о-

Та поминувши все те, ми можемо сконстатувати факт: укра
їнські націоналісти поєдналися г російськими білогвардійця
ми Найшли собі нових союзників. Розуміється, дивного в 
тому нема нічого. Коли б ннш знову на російському престолі 
засів один із зогни.іих Романових, то в українських “просві
тах" як старого краю, так і в Канаді, правили б молебні "за 
цари батюшку", дякували б йому за те, шо він вернув Україні

диктатури, яка недавно впала, яка ріжниця між еспанським етапнім часом дуже зменшува 
а італійським фашізмом та який зараз уряд в Еспанії. лася, докц не дійшла катастро

фічних розмірів. Звісно, . ре
формістські “проводирі" Єї 
панського пролетаріату дуже 
бажали б спинити робітничий 
рух, та їм це не щастить. Кля- 
совнй рух розгортається псу - 
переч їхньому бажанню. На 
чолі його, як повідомляли ци
ми днями мадридські телегра

мній мільйони робітництва цілого світа стануть під пра
пор Комуністичного Інтернаціоналу й підуть вулицями великих 
міст довгими рядами, щоб запротестувати проти безробіття, 
проти капіталістичної раціоналізації, проти самої підгни.юї ка
піталістичної системи, яка 20 мільйонів робітників в цілому сві-

поміщцків. відобрав в селян землю, запріг їх назад в неволю, 
наставив над ними жандарма з натаєм Один з очевидців біло- 
і вардійського мітінгу в “просвіті" оповідав нашій редакції: 
“Дивився я на тих бувших офіцерів іа канцелярщиків, слухав 
які брудні н брехливі слова вилітали у них кріз зуби на адре-

колись ви катувя.ш селянина

28. січня фашістський дикта- трібність окремої фашістськоі 
тор Еспанії генерал Прімо де- партії, як бойових кадрів ес- 
Рівера змушений був зректися панського фашізму. Кадри 
влади. Його диктатура грива - ' уже існували з самого початку 
ла понад 1> років. 12-го вере- в офіцерстві. За соціальну 

1 сни 1923 р. за його проводом базу військової фашістськоі 
вчинено військовий переворот, диктатури в Еспанії, що умож: 
що зліквідував еспанський пар- .іивила Прімо-де-Рівері здій- 

Отак попротесту ють та підуть до готелю .іяментвризм і передав владу снювати фашістський режім,
до рук військової директорії були, головно, глитайський 
на чолі з Прімо-де-Ріверою. шар еспанського села та попів- 

Іспанську фашістську дик- ство, що прибрало до рук усю

ті викинула голодних і холодних на вулиці.
На першому місті і беїробіттям стоїть країна “найдем' 

критичнішого*' капіталу Злучені Держави. В Злучених Де[ 
жавах зара і є мініму м шість мільйонів безробітних. Президент 
Американської Федерації Праці Ґрін іанвлиє, що в самій .тій 
організації є 19 процент членів безробітних. Членство Аме
риканської Федерації Праці переважно фахове,,- упривілєйо- 
ване й безробітних серед непі менше, як серед загального ро
бітництва. ІІроті коли б тільки примінити тоіі самий про-, 
цент і до шильного робітництва, ТО Й ТОДІ BOTH, дасть циф
ру 5,700.000

На другому місци і безробітними стоїть Німеччина, 
станніми часами хвиля безробіття в Німеччині значно зросла 
й зараз нараховується чотири мільйони безробітних. Коли ж І Двоє великих практичних 
дорахувати родини, шо жили і брані тих робітників, то це учень минулого десятиріччя 
зробить між 12 а 15 мільйонів душ, або одну питу частину становлять головне багатцтво 
цілого населення країни Отже у двох великих “лроснектив Комінтерну її його секції, 
них" капіталістичних країнах є 11) мільйонів безробітних. іцо| Перше 
не мають ні праці, іті куска хліба, що на їх праці кормилися

су радянської влади й думав 
і: робітника, а нині, коли б ви допалися до влади, то живцем 
би і него по кілька шкір здирали б. Але не діждете ".

ми, стали еспанські комуністи.
Саме повалення Прімо де Рі- 

вери являє маневр, що має іа 
мету вратувати від краху мо
нархію. Гостре погіршення і 
кономічного стану створило 
серед робітників, основної м.т 
сії селянства та міської дріб
ної буржуазії1 велике завору
шення. Це заворушення пері 
кинулося і на армію, підпору 
диктатури і монархії Серед 
частини офіцерства, що вий
шла з лав дрібної буржуазії, 

республіканські 
тенденції. Виший генералітет 
та двірське великопанство ще 
понад місяць тому обстоювали 
демісію Прімо де Рівери. Ко
роль Альфонс XIII. вагався. Річ 
у тім, що цей дегенерат ночу
вав себе прекрасно за такого 
згодливого заступника. Прімо 
де Рівера заохочував спортив
ні та шликові подвиги свого 
"найяснішого повелителя" і, в 
додаток до цивільного листа, 
давав йому неодноразову змо
гу з більшою вигодою вміщу
вати гроші у ріжні дещо темні 
афери. Король-казнокрад не 
хотів розлучатися з своїм фі
нансовим заступником Але на
прикінці січня становище ста
ло критичне. До Мадриду при
були командні генерали і по
відомили, що корпус, розташо
ваний у Барцельоні, ось-ось 
має рушити на столицю і тоді 
справа ходитиме не про дикта
туру, а про монархію. Король 
поступився і закликав до. вла
ди такого самого двірського 
генерала Беренгера, особисто
го ворога Прімо де Рівери. Пе
ред своїм падінням Прімо де 
Рівера лагодився помститнси 
королеві. Він звернувся з відо
звою до офіцерства, благаючи 
його підтримати Та ця карта 
була бита.

Двірсько-військовий перево
рот не спинив заколоту в краї
ні, спричиненого фінансовим 
крахом фашістськоі диктатури 
Разом із робітничим рухом

І не діждуть 
мити тарелі.

ГОЛОВНЕ БАГАЦТВО КОМІНТЕРНУ. татуру гдійснено військовим основну масу еспанського се- 
переворотом. У цьому вияви лннства, 
лася її грунтовна ріжниця віт і о, економічно «ітурканого. 
італійської "класичної" фаті- "Демократія" в Еспанії так са-

відсталого, темно-
О-

Комх містичний Інтерна цю стської диктатури. Італійський мо легко поступилася своїми 
пал, якому доводиться ввесь фашізм ІИО його на X. пленумі позиціями, як і в Італії. Де
чиє очищати свої лави від усьо- ВККІ тов. Лозово,кий, щоб від- який опір, та й то. полохливий 

ріжнити від еспанського фаші- і роз'єднаний, чинила лібе- 
пій внутрішній боротьбі, може iMV назвав фашізмом громи-1 ральїіо-буржазна інтелігенція, 
встановити ту правильну полі-|дннським. ішов до влади соці- Що ж до еспанських соціил- 
гику, яка ставить його на чолі

і о, що примазалося, лише а
ірганізувати, 

підготувати революційний на
ступ на буржу азіцо

як

виявилисящонайменше 30 мільйонів душ.
За Німеччиною Гіде царство “робітничого" уряду МекДо- 

налда Н Англії урядово іарегістровано нінгора мільйона без
робітних Але не всюди ви безробітні зареєстровані, тому з 
певністю можна сказати, що в Англії є два мільйони безробіт-

пропа-
гандою, агітацією повсякден
ною боротьбою і як все це роз
вивати в збройну боротьбу ро
бітничої КЛЯСН 1 ЙОГО спільни-

нлфашістським шляхом. На угодовців та реформістів. то 
установчих зборах- фашіст- вони зустріли військово-фа- 
ських бойових організацій у шістський переворот не лише 
Мілині Муссоліні виголосив без опору, але як сигнал до не

має як безперечного крові 
дирн більшості! робітничої 
клясн в мого революційній бо
ротьбі, Ідеольигічний керунок 
цієї боротьби ленінізм. Ціл

надзвичайно радикальну "де- гайного переходу на соцінлфа- 
мократичну" програму. Май- шістські позиції. Реформіст- 

КОМ ЯСНО. ШО" В . революційній і бутній фашістський диктатор єькі профспілки і соціял-демо- 
кому -1 роботьбі робітничої клясн, се- іта^іг обіцяв своїм чорносороч-! критична партія були з самого 

І.ін наступ-! лянської бідноти й ноневоле-

кіи Друге
требі виступати, зберігаючи 
проводиря боротьби

як треба при поних
В Польщі ôoo.OUO безробітних, або ціла половина індусгрі- 

яльного иро.ієтаріятуу не враховуючи мільйонів сільського 
лроле іаріиту.

В Австрії стан катастрофічний. На шість і пів мільйона за
гального населення країни, зареєстровано ЗоО.ООО безробітних. 
Загальне ж число без сумніву винесе 400,000, або цілих дві 
питих загальної австрійської робітничої клясн остало без 
праці.

шетнчну партжі 
них боїв.

никам скликати установчі збо- початку залучені до системи 
рн, проголосити республіку, о- еспанськоі фашістськоі держи- 

не біцяв широку децентралізацію ви.
найменшими втра- них народів кольоній, братиме 

тами, максимально зберігаючи | участь багато таких, 
порядок лав. що відступають : вивчив ленінізму з книжок. Ба_-

■
й автономію провінцій та гро- Не дарма бо тепер про па- 

Проте, було б шкідливою ілні їїато рядових робітників, бід- Maj^ 06іцЯВ скасувати сенат, діння Прімо-де-Рівери разом з 
зією гадати, що ви секції Ким- них селян. Наймитів, кулі, схід- дворянство, військові повинно- італійською фашістською пре-
інтерну вже цілком усвідомили ніх рабів може ніколи не поба- 

3 евро-1 ш два учення. Компартіям до- зать книжки, що її написав
И Італії, Угорщині, Швеції, Норвегії, Румунії, Болгари сті, проголосити волю зборів сою сумує орган німецьких со

та преси, розпестити акційні ціял-фашістів “Форвертс". Ор- 
пейських країн виняток робить тільки Франція, але и там. як ведеться застосовувати ці два| Ленін, .або написано її про Лє- Т0ва|,НСТКІ боротися з банків- ran соціил-цергібелів пише з 
бачимо з останніх телеграм, уряд змобілізував на нині цілий учення в боях майбутніх років, піна. Але все, що буде.свідо-jською та біржевою спекуляці- приводу падіння ІІрімо-де-РІ- 
нійськовий гарнізон і ш»і поліцію Париже, щоб не допустити щоб уникнути тих \хи.іів, про-1 ме у визвольній боротьбі цихіею конфіСКуВати непродукцій- вери таке: "Режім ІІрімо-де-Рі- 
до демонстрації проти безробіття ти яких Ленін боровся на двох мас буде лєніновим ученням. Н1

В Канаді є коло 200,000 безробітних, в Мексику 700,000, фронтах протягом усього сво- 3 ленінізму народився про- 
в республіках Південної Америки сотки тисяч. В Японії без- го життя. Нині найнебезиечні- водир революційної боротьби 
робіття сягнуло вже одного мільйона Не краще положення ший з цих фронтів той. проти всіх поневолених Комуні- 
•і в Китаю, Індії, Австралії та Південній Африці. якого Ленін боровся з усією j стичний Інтернаціонал. Ось.

Загальна цифра безробітних
додати до неї в середньому по три особі на одного робітни
ка. якого він кормив своєю працею, то матимем від 80,000,000 
до 8(1.(XXI.(XXI осіб, заслужених сучасною капіталістичною систе
мою на невиносиму нужду, голод, холод - армія, яка, коли б 
знала свою силу, змела б « лиця землі ту систему , яка відобрала 
у неї право на життя.

Нині ця армія, разом і передовим революційним робіт
ництвом, демонстраціями та мітшгачи протестуватиме проти 
грабіжницького капіталістичного ладу, який позбавив праці, 
а тимсамим і к\ска хліба 20 мільйонів робітників і тих. яких
нони кормили

20 мільйонів безробітних, яких капітал вигнав на вулицю, 
стануть від нині гробокопате.іями капіталістичної системи.

всюди цифра безробітних величезна й стало зростає

передати землі вера ніколи не був ненависний 
синдикалізуватн масам, ніколи не був дійсно не- 
загальнокорисні популярний. І Іротн нього бо- 

ниднл. ролася лише ліберально-бур-
Робітни-

видатки. 
трудящим.
транспорт і 
підприємства. Звідси
то ідеольогічний зміст італій- жуазиа інтелігенція 

це права небез-| ul0 визначає місце Леніна у ми-і СЬкОГО фашізму дала не соцінл- ча кляса (читай 
пеки Комінтерн озброєний ДЛЯ І 
цієї боротьби

20,000,0(Х)! Армія, коли ненавистю іі рефор-
ну.тіії й майбутній історії Ko-1демократія, а анархо-синдика- містські "ватажки") свідомо

.її їм. У цьому, як констатував зреклася вихоплювати кашта
на X. пленумі ИККІ тов Бели- ви з вогню для продажних 
Кун, своєрідність італійського представників колишнього ре- 
фашізму. Але посутньо ва- жіму. Соціялістичні профспіл- 
жить не зміст демагогічних о- ки за краще вважали поліпши- 
біцянок, не соціальна демаго- ти соціи.тьний стан пролєтарі-

впі у ній ви
користає все. що заповідав йо
му Ленін.

муністичного Інтернаціоналу

Ііг.ія h'l/H.

ЗАГРАВА НОВИХ РЕВОЛЮЦІЙНИХ 
ВИБУХІВ В КИТАЮ.

гін італійського фашізму, що нту, і це їм чимало пощастило, 
йшов до влади, а той факт, шо бо Прімо розумів велику пе- 
фашізм Муссоліні в інтересах ревагу, яку давала йому реаль- 
ве.тикої буржуазії силкувався і на політична тактика робітни- 
силкується спертися на широкі чи* проводирів", 
маси: на дрібну буржуазію, на “Форвертс" нідсказує “ре- 

"Правда" в статті “Блискімін. І містичні повстання Із східньо- інтелігенцію, на селянство, на альну політичну тактику” 
ці нових революційних внбу- то Гобею повідомляють, що денонсовані й верхівці прошар- еспанським "робітничим про-

j комуністичні загони захоїгилч ки робітничої клясн. Муссоль водирям" і дія теперішнього
Повідомлення, що надходять район Да-Є "Почали перед і- ні зібрав партію, яка мусіла бум моменту, коли, такий приємний! ' ' , розгортається антиклєрикаль-із Китаю, кажуть про еконо- лити землю. Землевласники ла скласти кадри на здійснення для соціял-фаипстів, диктатор1 „ ний і республіканський рух, ре-мічну крізу, яка невпинно и чинять опір, але їм загрожує цього завдання в інтересах ве змушений оув піти з політич _

і швидко розгортається Кріза! розстріл. Усі багаті родини ликої буржуазії. Ця партія ної арени: "протягом цих ба-! ' " ц. *
сільського господоіхтва три- тікають". хдвори.іаси з анархістів, анар іатьох років і завдяки такій1 1

, 1 1 ... ... , знову, шо ніколи не згасав, ав-Н її •чч відбулося пікав- видовище в грек вас в Китаї вже не вершин рік Шангайська газета 'Порт хо-сиидикалістів, із соція.і-дс невтральніи позиції профспіл <’• •
, , , , , « 1 ТОНОМІСІСЬКИИ РУХ У Кі(їііЛІ*0-катодицьком\ “Інституті Просвіти при в\ лицях І Іричард і Ар- Tu jj ввесь час існування рс- Чяина Гералд із неприхова мокра ті в, та інших, шо прим-, ки і ço ці ял істинна партія дуже) J,, 1 , ‘ ‘ -. ви. Ла цих обставин сошя.і-фа-

.ЧИНГТОН \ Вінніпег) С ЦЄН> ТОГО ІНСТИТУТ) окупували ЯКІС'ЗІ спубліки КріЗа НІКОЛИ ще не ІІОКі тривогою сповіщає Про ШЛИ Неві!) школу робітничого ; консолідувалися І ЯВЛЯЮТЬ те- шкти каЖ чи шо со ІЯЛІСТИЧ
ні їх імен, ні назвиск, які самі була така гостра, як тепер Де- організацію “червоного уряі> руху. пер єдину організовану силу в" шнли- КііЖУчн. с іцінлістич

не хотіли ска ..ти людям на мітінгл. хто вони й звідки Та ейтки мільйонів китайських се- в Г'уансі". Останні повідом.іен Еспаиський “військовий" фа- Еспанії. Проте, для них не' н'* 11'* ,ІЯ га л ,илки нв-,и
■ . „ .. ють єдину організовану силу неистарчал'і тільки глянути на них. послухати кілька слів їх- лян голодують. Неосяжна кра- ля ТАРУ свідчать, шо радян- шізм прийшов до влади іншим настав ше час думати про за- .. . ;, , ^ країні і з<Аявляь, іцс^ сспаи-ньої балички, як ви зараз же бачили, іцо маєте перед собою ша невпинно йде до нового ви- еьку владу в Гуансі встановили шліхом, шляхом шнськовогої хоплення політичної влади, бо

вишліфованих російських білогвардійців найчистішої марки 6ух\ "Нестримне поширення аже в цілому ряді повітів. У і перевороту, через змову вито-| сторіччя систематичного запа-
Людн питають: хто жони? Як вони дісталися на сцену комунізму в усьому районі на Гунані, де оперують Го-Лун та го офіцерства. Тим то еспан морочування голов роблять не-

інші червоні партизани, осо- ська фашістська диктатура о минучим ще довгий період
говориться в кореспонденції з оливо під Цінна та в„Фуцзяні бійшласи без демократичної і напрхженої освітаьої роботи в

є серйозна небезпе- і це тепер головний цеігтр пов соціялістичної маски. Ніяких широких» масах пролєтарсько- 
мо пізналися, як видно, панове з "інституту** з російськими ,.і для провінції" Якщо мір- ^-ганського руху), стан ше на- обіцянок у стилі мусолінівської селянської людности Еспанії" j Капіталізм робить з часопи-
б.логвардійцями в боротьбі проти радянського робітничо-ce- кувати з іншої кореспонденц.ї( нруженіцшй. До всього цього демагогії ГІрімо-де-Рівера н. Ці соціял-фашістські сльози сів капіталістичні підпрмєм-
.,ямського уряду Українська попівсько-адвокатська буржуазі ї з того ж таки Гобею. то "сира- треба додатц сотні загонів давав, обмежившися 1 формою по еспанському фашістськомх ства, знаряддя наживи даа ба-
в стараму краю й по цей бік океану розплакалася за арешти ви не краща" й на північ від "червоних списів", “великих і дати “усій людності" Еспанії диктаторові дуже характери гачіа І знаряддя одурювянн»
ьаннми па Україні петлюрівськими союзниками польської Янцзи, де відбуваються кому ! малих ножів", широкий по “гаразд". Цс зумовило непо-І стичні. Вони вкрай лицемірні працюючих .

* (Із статті московської “Правди*®.)

II хін > Китаї" пише

ТУТІ ПРОСВІТИ".

люди, яких ніхто ке знає

ський пролєтаріят ще не доріс 
до в-іади... До цього додати 
нема чого. Соціял-зрадники 
-.нову віддані самі собі.“інституту":* Чи вони шукали за "інститутом"."чи “інститут" південь ви річки Янцзи".

за ними?
“Приятелі пізнаються в біді” Так са Гобею,каже пословици
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